
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง 
สมัยสามัญที่ ๑  ครั้งที่ ๑    

วันที่   ๒๘  กุมภาพันธ์  ๒๕๖๒ เวลา ๑๐.๐๐ น. 
ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง   

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

ผู้มาประชุม 
 

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบล 
 ๑.  นายเอกบดินทร์ จาลงค ์  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง 
 ๒.  นายมูฮ าหมัด  สะดียามู  รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง 
 ๓.  นายต่วนสะมาแอ นิแลเมาะ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง หมู่ที่ ๑ 
 ๔.  นายมาหามะรีเป็ง ซอแนะ  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง หมู่ที่ ๒ 
 ๕.  นายรอซือดี  ดอกา  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง หมู่ที่ ๓ 
 ๖.  นายเมาฮูเซ็น  ดอกา  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง หมู่ที่ ๓ 
 ๗.  นายดือราแม  ฮะซา  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง หมู่ที่ ๔ 
 ๘.  นายสุดิน  โดะเจะแว สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง หมู่ที่ ๔ 
 ๙.  นายมาหามะรอซลาม อาเย๊าะแซ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง หมู่ที่ ๕ 
        ๑๐.  นายอับดุลกอเด อาเย๊าะแซ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง หมู่ที่ ๕ 
        ๑๑.  นายนิแซ  จาหลง  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง หมู่ที่ ๖ 
 
 
ผู้ไม่มาประชุม 
  -  ไม่มี  - 
 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
 ผู้บริหารองค์การบริหารส่วนต าบล 
 ๑.  นายซูลกีฟลี  เฮ็งปิยา  นายกองค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง 
 ๒.  นายสาการียา สือน ิ  รองนายกองค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง 
 ๓.  นายอิบรอเฮ็ง          ซอแนะ  รองนายกองค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง 
 ๔.  นายแซะอับดุลเราะห์มาน  อาเยาะแซ เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง 
  
 เจ้าหน้าที่องค์การบริหารส่วนต าบล 
 ๑.  นางรุสนี  หะยีเต๊ะ  หัวหน้าส านักปลัด 
 ๒.  นายแวอุเซ็ง  มะลี  ผู้อ านวยการกองช่าง รักษาราชการแทนปลัด 
      องค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง 
 ๓.  นางสาวแวซีดะ แวหะยี  ผู้อ านวยการกองคลัง 
 ๔.  นายมูฮ าหมัดอัดนันท์ พาลีเขตต์ นักวิเคราะห์นโยบายและแผนช านาญการ 
 ๕.  นางสาวหัสน ี นิสนิ  นักวิชาการเงินและบัญชีช านาญการ 
 ๖.  นางซากีนะห์  บาโงสะตา นักทรัพยากรบุคคลช านาญการ 
           ๗. นางสาววิมลมาศ       ทองใหญ่          นักพัฒนาชุมชนปฏิบัติการ 
 ๘.  นางสาวต่วนมารีน ี เด่นอุดม  เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 

 
 



-๒- 
 
 

เริ่มประชุมเวลา ๑๐.๐๐ น. 
 

เลขานุการสภา   เมื่อสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลยะรังมาถึงที่ประชุมพร้อมกันแล้ว 
    เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลยะรังจึงได้เรียกสมาชิกสภาองค์การบริหาร

   ส่วนต าบลยะรังเข้าห้องประชุม  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง                
   อ่านดุอาร์ เปิดประชุมพร้อมอ่านอัล - กรุอานพร้อมกันแล้ว ประธานสภา                   
   องค์การบริหารส่วนต าบลยะรังกล่าวเปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบล
   ยะรังสมัยสามัญ สมัยที่  ๑ ครั้งที่ 1/25๖๒ ตามระเบียบวาระต่อไป 

 

ระเบียบวาระท่ี ๑   เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
 

ประธานสภาฯ -   ๑.ด้วยสภาองค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง ได้มีมติในการประชุมสภา
องค์การบริหารส่วน ต าบลยะรัง     สมัยสามัญที่ ๑ ครั้งที่ ๑ ในวันที่ ๒๗ กุมภาพันธ์  
พ.ศ. ๒๕๖๑ ก าหนดให้มีการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลต าบลยะรัง สมัย
สามัญที่ ๑   ใน วันที่  ๑๕  กมุภาพันธ์  พ.ศ. ๒๕๖๒   เป็นต้นไป  มีการก าหนด
ระยะเวลาประชุมไม่เกิน ๑๕ วัน ดังนั้น อาศัยอ านาจตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 (แก่ไข
เพ่ิมเติมถึงฉบับที่ 2 พ.ศ. 2554) ข้อ 23 นัดประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
ต าบลยะรัง สมัยท่ี ๑ ครั้งที่ ๑ ในวันที่ ๒๘ กุมภาพันธ์ 25๖๒ เวลา ๑๐.00 น. 
ในวันนี้ 

  ๒. การประชุมในวันนี้ไม่มีสมาชิกสภาท่านใด ลา 
  ๓. ในการประชุมนี้ ขอให้ผู้เข้าร่วมประชุมปิดเสียงมือถือเปิดระบบสั่น

เพ่ือให้เกียรติที่ประชุม 

มติทีประชุม  - รับทราบ - 
 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
ประธานสภาฯ -    ขอเชิญนายกองค์การบริหารส่วนต าบลยะรังเพ่ือท่านมีข้อมูลที่จะน าเสนอ 
 

นายก อบต.   ผมขอน าเรียนโครงการที่จะเกิดขึ้นในห้วงเดือนนี้ ครับ 
โครงการที่ ๑. เรื่องการซ่อมแซมประปา หมู่ที่ ๑ ทีด าเนินการหาผู้รับจ้างเรียบร้อย
        แลว้ 
โครงการที่ ๒. การพัฒนาศักยภาพคณะกรรมการ สปสช.ต าบลยะรังและ    
        คณะกรรมการ LTC ศูนย์พัฒนาคุณภาพชีวิตผู้สูงอายุ 
โครงการที่ ๓. วันที่ ๙ เมษายน ๒๕๖๒ โครงการอบรมคุณธรรมจริยธรรมเยาวชน
        ภาคฤดูร้อน  
โครงการที ๔. วันที่ ๑๑ เมษายน โครงการปันยิ้มสร้างสุขผู้สูงอายุ จัดโดย ศูนย์  
                  พัฒนาคุณภาพชีวิตผู้สูงอายุ ต าบลยะรัง 
โครงการที่ ๕. วันที่ ๑๘ เมษายน ๒๕๖๒ การจัดงานแข่งขันกีฬาองค์การบริหาร 
                  ส่วนต าบลยะรัง  

นายก อบต.   ผมขอความกรุณาจากท่านสมาชิกทุกท่านครับให้เข้าร่วมกิจกรรมงานของ
   องค์การบริหารส่วนต าบลยะรังในทุกกิจกรรมตามปฏิทินการจัดกิจกรรมด้วยครับ 
มติที่ประชุม  - รับทราบ – 



-๓- 
 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๒. เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
 บันทึกรายงานการประชุม สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ครั้งที่ ๑  ใน วันที่   ๑๓ 

ธันวาคม พ.ศ. ๒๕๖๑ ซึ่งฝ่ายเลขานุการได้จัดส่งให้คณะกรรมการทุกท่านพิจารณา
ล่วงหน้าแล้ว จึงเรียนเสนอท่ีประชุมรับรอง 

มติที่ประชุม                 รับรอง รายงานการประชุม สมัยสามัญ  สมัยที่ ๔ ครั้งที่ ๑ ใน วันที่   ๑๓ ธันวาคม  
พ.ศ. ๒๕๖๑  

ระเบียบวาระท่ี  ๓. เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 

ประธานสภา  ๓.๑      การพิจารณาก าหนดสมัยประชุมสมัยประชุมสามัญประจ าปี ๒๕๖๒  และ
สมัยแรกของปีถัดไป 

เลขานุการสภา   องค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง จึงอาศัยอ านาจตามความแห่ง “ 
พระราชบัญญัติสภาต าบล และองค์การบริหารส่วนต าบล พ.ศ.2537”   แก้ไข
เพ่ิมเติมจนถึง (ฉบับที่ ๔) พ.ศ.2546  มาตรา 53  วรรคหนึ่ง  ก าหนดให้  “ในปี
หนึ่งให้มีสมัยประชุมสามัญสองสมัยหรือหลายสมัยแล้วแต่สภาองค์การบริหารส่วน
ต าบลจะก าหนด แต่ต้องไม่เกินสี่สมัย วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจ าปีให้สภา
องค์การบริหารส่วนต าบลก าหนด”และตามความแห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่า
ด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 (แก้ไขเพ่ิมเติมถึง(ฉบับที่ ๒) พ.ศ.
๒๕๕๔)  ข้อ 21 วรรคหนึ่ง  ความว่า  “การก าหนดจ านวนสมัยประชุมสามัญ
ประจ าปี ระยะเวลา และวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจ าปีของแต่ละสมัย
ในปีนั้น วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจ าปีของปีถัดไป และระยะเวลาของสมัย
ประชุมสามัญประจ าปีสมัยแรกของปีถัดไป ให้ประธานสภาท้องถิ่นน าปรึกษาในที่
ประชุมสามัญประจ าปีสมัยแรกของแต่ละปี โดยให้น าความในข้อ 11 มาใช้บังคับ
โดยอนุโลม”ข้อ 11 (3) ความว่า “ส าหรับองค์การบริหารส่วนต าบล ให้สภาองค์การ 
บริหารส่วนต าบลก าหนดว่าปีนั้นจะมีสมัยประชุมสามัญประจ าปีกี่สมัย แต่ละสมัยใน
ปีนั้นจะเริ่มเมื่อใด แต่ละสมัยในปีนั้นมีก าหนดกี่วัน กับให้ก าหนดวันเริ่มประชุมสมัย
ประชุมสามัญประจ าปีสมัยแรกของปีถัดไป และมีก าหนดกี่วันการก าหนดสมัย
ประชุมและวันประชุมให้เป็นไปตามกฎหมายว่าด้วยองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้น
ก าหนด” 

 
ประธานสภา  ผมขอแจ้งสมาชิกสภานะครับ 
 
สมาชิก หมู่ ๔               ผมเห็นควรก าหนดให้เป็นไปตามรูปแบบตามภารกิจของพวกเราก็อยู่ในห่วงที่ฝ่าย 

เลขารู้ถึงภารกิจที่ต้องน าเข้าประชุมสภานะครับผมขอให้ฝ่ายเลขาสภาน าเสนอครับ 
 

มติที่ประชุม  เห็นชอบให้เลขาสภาน าเสนอในห่วงการประชุม 
 

เลขานุการสภาฯ  ในห่วงของการประชุมก็มีต่อไปนี้ครับ ในห่วงเดือนหลังจากนี้ คือ ในห้วง
เดือนสิงหาคมก็อยู่ในการประชุมพิจารณาข้อบัญญัติ และในห้วงเดือนธันวาคมก็อยู่
ในช่วงรายงานผลการด าเนินงานของฝ่ายบริหารครับ และห้วงเดือนกุมภาพันธ์ของปี
ถัดไปก็จะอยู่ในห้วงของการเพ่ิมเติมแผนและเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาท้องถิ่น ในรอบ
ประชุมก็จะประมาณนี้ครับ 



- ๔ - 
 
 

ประธานสภา                  ท่านอ่ืนมีเพ่ิมเติมไม่ครับ ถ้าไม่มีผมของมติในการก าหนดนะครับดังต่อไปนี้      
                           สมัยประชุมสามัญ สมัยที่  ๒  ตั้งแต่ วันที่ ๑  - ๑๕  พฤษภาคม  ๒๕๖๒ 
                            สมัยประชุมสามัญ สมัยที่  ๓  ต้ังแต่ วันที่ ๑๕ –  ๒๙  สิงหาคม  ๒๕๖๒ 
                            สมัยประชุมสามัญ สมัยที่  ๔  ตั้งแต่ วันที่ ๑ –  ๑๕  ธันวาคม   ๒๕๖๒  และ 

สมัยสามัญสมัยแรกประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๒  ระหว่างวันที่ ๑๕ – ๒๙ กุมภาพันธ์  
๒๕๖๒ 

 

มติที่ประชุม    เห็นชอบ ๑๑ เสียงนะครับ สรุปก็ ตามนี้นะครับ 
ตามระเบียบ มท.  ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น    พ.ศ. ๒๕๔๗ แก้ไข
เพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๕๔ ข้อ ๑๑  (๓)    และมติที่ประชุมของสภา
องค์การบริหารส่วนต าบลยะรังในการประชุมสภา   ได้ก าหนดสมัยประชุมสมัย
สามัญ ประจ าปี ๒๕๖๒ และของปีถัดไป  ดังต่อไปนี้      

                           สมัยประชุมสามัญ สมัยที่  ๒  ตั้งแต่ วันที่ ๑  - ๑๕  พฤษภาคม  ๒๕๖๒ 
                            สมัยประชุมสามัญ สมัยที่  ๓  ตั้งแต่ วันที่ ๑๕ –  ๒๙  สิงหาคม  ๒๕๖๒ 
                            สมัยประชุมสามัญ สมัยที่  ๔  ตั้งแต่ วันที่ ๑ –  ๑๕  ธันวาคม   ๒๕๖๒  และ 

สมัยสามัญสมัยแรกประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๒  ระหว่างวันที่ ๑๕ – ๒๙ กุมภาพันธ์  
๒๕๖๒ 

 

ประธานสภา  วาระ ๓.๒ แต่งตั้งคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน 
ต าบลยะรัง 

สมาชิกหมู่ ๕   ผมขอให้ประธานคัดเลือกด้วยตัวเองเลยนะครับ จะได้สะดวกในการท างานของ 
กิจการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง 

มติที่ประชุม   เห็นชอบ 
ประสภา   ผมขอคัดเลือกเลยนะครับ  
   สมาชิกท่านที่ ๑.นาย นิแซ จาหลง 
   สมาชิกท่านที่ ๒.นาย มาหามะรอซลาม  อาเย๊าะแซ 

สมาชิกท่านที่ ๓.นาย มาหามะรีเป็ง  ซอแนะ 
 

มติที่ประชุม  เห็นชอบ ๑๑ เสียงประธานสภาจะออกค าสั่งต่อไปครับ 
 

ประธานสภา  ระเบียบวาระท่ี ๓.๓  เห็นชอบการเพ่ิมเติมและเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนานาท้องถิ่นสี่
ปี องค์การบริหารส่วน ต าบลยะรัง เชิญเลขานุการสภายะรังชี้แจงข้อระเบียบต่อไป
ครับ 

เลขานุการสภา              ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดท าแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘ และท่ีแก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๕๙ หมวด ๔               
(การแก้ไข การเพ่ิมเติมหรือการเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนา) 

        ข้อ ๒๑ การแก้ไข การเพ่ิมแผนพัฒนาเป็นอ านาจของผู้บริหารท้องถิ่น 
   ***ข้อ ๒๒ เพ่ือประโยชน์ของประชาชน องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอาจ
เพ่ิมเติมหรือเปลี่ยนแปลงการเพ่ิมเติมหรือเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปีได้ โดย
ให้ด าเนินการตามข้ันตอน ดังนี้ 
 
 



-๕- 
 
 

เลขานุการสภา   (๑)คณะกรรมการสนับสนุนการจัดท าแผนพัฒนาท้องถิ่น จัดท าร่าง
 แผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปีเพ่ิมเติมหรือเปลี่ยนแปลงพร้อมเหตุผลและความจ าเป็นเส
 คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น 

 (๒)คณะกรรมการท้องถิ่นและประชาคมท้องถิ่นพิจารณาร่างแผนพัฒนา
ท้องถิ่นสี่ปีที่เพ่ิมเติมหรือเปลี่ยนแปลงเพ่ือเสนอผู้บริหารท้องถิ่น 
 (๓)ผู้บริหารท้องถิ่นพิจารณาอนุมัติร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปีที่เพ่ิมเติมหรือ
เปลี่ยนแปลงและประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปีที่เพ่ิมเติมหรือเปลี่ยนแปลง 
เพ่ือให้เป็นไปตามกฎหมายว่าด้วยสภาต าบลและองค์การบริหารส่วนต าบล  ส าหรับ
องค์การบริหารส่วนต าบลให้ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปีที่
เพ่ิมเติมหรือเปลี่ยนแปลงต่อสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเพ่ือให้ความเห็นชอบก่อน 
แล้วผู้บริหารท้องถิ่นจึงพิจารณาอนุมัติและประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปีต่อไป 
         ในกรณีแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปีมีระยะเวลาการใช้บังคับเหลืออยู่ไม่ถึงหนึ่ง
ร้อยแปดสิบวันไม่ให้ด าเนินการเพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลง 

ประธานสภา    เอกสารการเพิ่มเติมและเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี องค์การบริหาร
ส่วนยะรังที่อยู่ในเอกสารที่ส่งไปพร้อมกับระเบียบวาระการประชุมขอให้ท่านสมาชิก
ตรวจดูและทบทวนอีกครั้งเพ่ือพิจารณาครับ  ขอเรียนเชิญนายกชี้แจงด้วยครับ 

นายก อบต.   เนื่องจากเป็นการเข้าใจผิดในเรื่องเอกสารพื้นที่สาธารณะประโยชน์ ในการ
ขอเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี โครงการที่ขออนุมัติไปเมื่อครั่งก่อนเนื่องจาก
เอกสารเดิม สถานที่ด าเนินการพิมพ์สถานที่ผิด ตามเอกสารโครงการถมดินเป็นล า
รางสาธารณะประโยชน์ หมู่ที่ ๖ เปลี่ยนแปลงเป็นโครงการถมดินคลองสาธารณะ
ประโยชน์ หมู่ที่ ๕  

ประธานสภา   ท่านสมาชิกท่านใดมีโครงการใดท่ีฝ่ายคณะคณะกรรมการสนับสนุนการ 
จัดท าแผนพัฒนาท้องถิ่นได้จัดท าร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปีเพ่ิมเติมหรือเปลี่ยนแปลง
พร้อมเหตุผลและความจ าเป็นเสนอคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นและผู้บริหาร
ท้องถิ่นพิจารณาอนุมัติร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปีที่เพ่ิมเติมหรือเปลี่ยนแปลงและก็
เหลือขั้นตอนสุดท้าย ตามซึ่งขั้นระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดท า
แผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘ และที่แก้ไขเพ่ิมเติม               
(ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๕๙ หมวด ๔ (๓)ผู้บริหารท้องถิ่นพิจารณาอนุมัติร่างแผนพัฒนา
ท้องถิ่นสี่ปีที่ เพ่ิมเติมหรือเปลี่ยนแปลงและประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปีที่
เพ่ิมเติมหรือเปลี่ยนแปลง เพ่ือให้เป็นไปตามกฎหมายว่าด้วยสภาต าบลและองค์การ
บริหารส่วนต าบล  ส าหรับองค์การบริหารส่วนต าบลให้ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอร่าง
แผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปีที่เพ่ิมเติมหรือเปลี่ยนแปลงต่อสภาองค์การบริหารส่วนต าบล
เพ่ือให้ความเห็นชอบก่อน แล้วผู้บริหารท้องถิ่นจึงพิจารณาอนุมัติและประกาศใช้
แผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปีต่อไป 
 

ประธานสภา  ผมขอมติทีประชุมครับ 
 

มติที่ประชุม  เห็นชอบ ๑๑ เสียง 
 

ประธานสภา                    ผมขอพักการประชุมนะครับ เนื่องจากถึงเวลา ๑๒.๓๐ น.  หลังจากทุกท่าน รับประทานอาหาร    
                                    เที่ยงและละหมาดเสร็จภารกิจแล้วพบกันนะในห้องประชุม เวลา ๑๓.๓๐ น. ครับ 



-๖- 
 
 

เวลา ๑๓.๓๐ น. เริ่มประชุม 

ประธานสภา ระเบียบวาระท่ี ๓.๔  ขอโอนงบประมาณตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒  

ประธานสภา  ผมได้รับหนังสือเสนอญัตติ จากนายกองค์การบริหารส่วนต าบลยะรังในการขอ 
ขอโอนงบประมาณตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ 
ขอให้นายกน าเสนอในสภาตามที่เสนอมาเลยครับ 

นายซูลกีฟลี เฮ็งปิยา ก็เป็นผลมาจากการทีผู่้บริหารท้องถิ่นเสนอร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปีที่เพ่ิมเติมหรือ
นายก อบต.ยะรัง  เปลี่ยนแปลงต่อสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเพ่ือให้ความเห็นชอบก่อนในช่วงเช้าที่
   ผ่านมาก็เลยต้องส่งผลให้ต้องโอนงบประมาณของที่ขออนุมัติในครั้งท่ีผ่านมา 

 ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี   ๒๕๖๑ โอนครั้งท่ี  ๕ /๒๕๖๑   
โอนลด  ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ งบประมาณรายจ่ายตามข้อบัญญัติประจ าปี   
งบประมาณ ๒๕๖๒     
แผนงาน   งานอุตสาหกรรมและการโยธา 
งาน  งานก่อสร้างโครงสร้างพ้ืนฐาน 
งบ                  งบลงทุน 
หมวด   ค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง 
ประเภท             ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณะประโยชน์ 
รายการ           โครงการถมดินล ารางสาธารณประโยชน์ หมู่ ๖ บ้านต้นทุเรียน   
ต าบลยะรัง อ าเภอยะรัง จังหวัด ปัตตานี ในพื้นที่ ๐.๘๓๘ ไร่ (หรือพ้ืนที่ ๑,๓๔๐.๘๐ 
ตารางเมตร  

 งบประมาณอนุมัติ จ านวน  ๓๘๖,๐๐๐.-   บาท 
 งบประมาณคงเหลือก่อนโอน จ านวน ๓๘๖,๐๐๐.-   บาท 
 โอนลด จ านวน    ๓๘๖,๐๐๐.-    บาท 

              ยอดเงินงบประมาณหลังโอนลด จ านวน            ๐.-    บาท 
โอนเพิ่ม  ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ งบประมาณรายจ่ายตามข้อบัญญัติประจ าปี      
            งบประมาณ ๒๕๖๒     
แผนงาน   งานอุตสาหกรรมและการโยธา 
งาน  งานก่อสร้างโครงสร้างพ้ืนฐาน 
งบ                  งบลงทุน 
หมวด   ค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง 
ประเภท             ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณะประโยชน์ 
รายการ           โครงการถมดินคลองสาธารณประโยชน์ หมู่ ๕ บ้านพงศตา   ต าบล
  ยะรัง อ าเภอยะรัง จังหวัด ปัตตานี ในพื้นที่ ๐.๘๓๘ ไร่ (หรือพ้ืนที่ 
  ๑,๓๔๐.๘๐ ตารางเมตร  

 งบประมาณอนุมัติ จ านวน             ๐.-     บาท 
 งบประมาณคงเหลือก่อนโอน จ านวน            ๐.-     บาท 
 โอนเพ่ิม จ านวน    ๓๘๖,๐๐๐.-     บาท 
 ยอดเงินงบประมาณหลังโอน จ านวน ๓๘๖,๐๐๐.-     บาท 

 



-๗- 

 

 

นายซูลกีฟลี เฮ็งปิยา                   เหตุผล/ค าชี้แจงการโอนงบประมาณรายการดังกล่าวเพ่ือโอน 
นายก อบต.ยะรัง     งบประมาณตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประเภท ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณะประโยชน์    
     รายการ โครงการถมคลองสาธารณประโยชน์ หมู่ ๕ บ้านพงศตา ต าบลยะรัง     
     อ าเภอยะรัง จังหวัด ปัตตานี ในพ้ืนที่ ๐.๘๓๘ ไร่ (หรือพ้ืนที่ ๑,๓๔๐.๘๐ ตารางเมตร 
     เนื่องจากข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๒ ไม่ได้ตั้งงบประมาณ  
                              ดังกล่าวจึงขออนุมัติโอนครั้งนี้เป็นอ านาจของสภาท้องถิ่นตามระเบียบกระทรวง      
                              มหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นพ.ศ. ๒๕๔๑ และ
     แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ ๓) พ.ศ. ๒๕๔๓ หมวด ๔ การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลง   
    งบประมาณข้อ ๒๗ 

 

ประธานสภาฯ  โอนครั้งนี้เป็นอ านาจของสภาท้องถิ่นตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการ 
งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นพ.ศ. ๒๕๔๑ และแก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 
๓) พ.ศ. ๒๕๔๓ หมวด ๔ การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณข้อ ๒๗ ท่านใด
มีอะไรซักถามไม่ครับ เรียนเชิญครับ ถ้าไม่มีผมขอมติครับ 

 

มติที่ประชุม  อนุมัติ ๑๑ เสียง เป็นเอกฉันท์ 
 

ประธานสภา  สมาชิกท่านใดมีข้อซักถามบา้งครบัถ้าไม่มผีมขอมติครับ 

มติทีประชุม อนุมัติ ๑๑ เสียง 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๔. เรื่องอ่ืน  ๆ   
ประธานสภาฯ -               มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืนใดอีก หรือไม่ ถ้าไม่มีขอปิดการประชุมสภาฯ 

   เพียงเท่านี้ 
 
 
เลิกประชุม  เวลา ๑๕.๓๐ น. 

 
 

      
 
   (ลงชื่อ)         ร่อศล     ตู้ด า     ผู้บันทึกการประชุม 

       (นายร่อศล     ตู้ด า) 
                            เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง 
 
 
 
 
 
 
 
 



- ๘ – 

 

 

บันทึกของคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง 

 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง ได้ด าเนินการตรวจ
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง สมัยสามัญ สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๑   เมื่อวันที่ ๒๘ 
กุมภาพันธ์ ๒๕๖๒  ปรากฏว่ามีความถูกต้องตามท่ีได้มีการประชุมสภา 

 

     (ลงชื่อ)      นิแซ จาหลง 

                   (นายนิแซ จาหลง) 
                                                          ผู้ตรวจรายงานการประชุม  
 
     (ลงชื่อ)  มาหามะรอซลาม  อาเย๊าะแซ 
                            (นายมาหามะรอซลาม  อาเย๊าะแซ) 
                                                                ผู้ตรวจรายงานการประชุม  
 
                                                    (ลงชื่อ)    มาหามะรีเป็ง  ซอแนะ 
                                                             (นายมาหามะรีเป็ง  ซอแนะ) 
                                                               ผู้ตรวจรายงานการประชุม  
 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
  สภาองค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง มีมติรับรองรายงานการประชุมสภานี้แล้ว จากการ
ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ครั้งที่ ๑   เมื่อวันที่ ๑๕ พฤษภาคม ๒๕๖๒ 
 
 
 
     (ลงชื่อ)  เอกบดินทร์  จาหลง 
            (นายเอกบดินทร์  จาหลง) 
           ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลยะรัง 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 

 


